

**MĚSTSKÁ HOKEJOVÁ LIGA 2023 – 2024**  
**CHL (City Hockey League) – 16. ročník**  
**O putovní pohár starosty/ky města Česká Třebová**



**Pořadatel: Eko Bi s.r.o., Semanínská 2050, 560 02 Česká Třebová**  
**Místo konání: Zimní stadion, Skalka 2150, Česká Třebová**  
**Termín konání: září 2023 – březen 2024**

## **Tresty a pokuty**

**10' OT** – hráč bude pokutován částkou 200,- Kč

**OK** – hráč bude pokutován částkou 400,- Kč a zároveň automaticky stop na jeden zápas v případě, že se bude trest opakovat bude hráč pokutován částkou 400,- Kč a zároveň stop na jeden zápas, v případě třetího opakovaného trestu bude hráč automaticky vyloučen do konce daného hracího roku CHL. Disciplinární komise dle charakteru přestupku může na základě posouzení přestupku udělit trest vyšší.

**5 + OK** – hráč bude pokutován částkou 400,- Kč a zároveň automaticky stop na jeden zápas v případě, že se bude trest opakovat bude hráč pokutován částkou 400,- Kč a zároveň stop na jeden zápas, v případě třetího opakovaného trestu bude hráč automaticky vyloučen do konce daného hracího roku CHL. Disciplinární komise dle charakteru přestupku může na základě posouzení přestupku udělit trest vyšší.

**5 + TH** – hráč bude pokutován částkou 400,- Kč a zároveň automaticky stop na jeden zápas v případě, že se bude trest opakovat bude hráč pokutován částkou 400,- Kč a zároveň stop na jeden zápas, v případě třetího opakovaného trestu bude hráč automaticky vyloučen do konce daného hracího roku CHL. Disciplinární komise dle charakteru přestupku může na základě posouzení přestupku udělit trest vyšší.

**Nesportovní chování, vulgarity, hrubé urážky rozhodčího, rvačka bez zranění – trest OK (stanovený v souvislosti s urážkami rozhodčího)**- hráč bude pokutován částkou 400,- Kč a zároveň automaticky stop na jeden zápas v případě, že se bude trest opakovat bude hráč pokutován částkou 300,- Kč a zároveň stop na jeden zápas, v případě třetího opakovaného trestu bude hráč automaticky vyloučen do konce daného hracího roku CHL. Disciplinární komise dle charakteru přestupku může na základě posouzení přestupku udělit trest vyšší.

**Nesportovní chování – fyzické napadnutí rozhodčího** – bude následovat stop právě hraného zápasu, kontumace ve prospěch soupeře a výši trestu určí disciplinární komise.

**Nezavření dvířek trestné lavice** – bude následovat další trest na 2 min, udělení trestu je plně v kompetenci rozhodčích zápasu včetně jeho udělení nebo neudělení

**Disciplinární komise je tvořena členy výboru CHL.**

V České Třebové dne 20. 8. 2023